

Встреча с жителями

Диалог с населением

В зале заседаний управы Войковского района состоялась встреча жителей с руководством района. Руководил встречей исполняющий обязанности главы управы Александр Емельянов. Он выступил с докладом о подготовке жилищно-коммунального хозяйства к эксплуатации в осенне-зимний период. Участие приняли представители управляющих компаний. Второй темой был доклад и напоминание о соблюдении мер пожарной безопасности в предстоящий сезон.

За отчетный период был проведен комплекс мероприятий по подготовке 265 домов района к переходу на зимний режим работы: ремонт и проведение гидравлических испытаний систем отопления, горячего и холодного водоснабжения. Были сделаны работы по восстановлению изоляции трубопроводов горячего

водоснабжения, центрального отопления, фановых труб, вентиляционных вытяжек для регуляции температурно-влажностного состояния чердачных помещений. Устранены неполадки в тепловых контурах — ремонт оконных блоков и дверей подъездов, чердаков и подвалов; остекление помещений. В рамках городских программ выполнены ремонтные работы кровли крыш домов, установлены новые оконные блоки, заменены входные двери подъездов и инженерные коммуникации подвальных помещений.

Согласно докладу в районе

во время зимнего периода очистке кровли от снега и наледи подлежат 155 многоквартирных жилых домов. Для этого созданы 52 коммунальные бригады. Уборка дворовых, уличных и дорожных территорий будет проводиться двумя видами: вручную и механизировано с помощью специальной техники. Уже сформированы команды, определены их маршрутные графики, составлен план оперативных действий в случае обильных снегопадов. Штатный состав дворников полностью укомплектован и обеспечен необходимым инвентарем. Также Александр Влади-



мирович отметил, что 13 спортивных площадок подготовят к зимнему периоду, 7 из них будут залиты льдом.

На встрече было рассмотрено состояние пожарной безопасности в третьем квартале текущего года. С отчетом выступил инженер второго отделения МЧС России Андрей Шакиров. По его словам, за 10 месяцев было ликвидировано 13 пожаров и 64 загорания. Он напомнил жителям о важности соблюдения мер безопасности и настоятельно посоветовал убрать весь хлам и мусор с пожарных зон и лестничных проходов, а также рекомендовал владельцам автомобилей переставить свои транспортные средства, загораживающие въезд, в удаленное место от территории домов для свобод-

ного прибытия пожарных машин.

По традиции не обошлось без вопросов жителей района. От дома, расположенного на улице Зои и Александра Космодемьянских, 9, корп. 3, поступила просьба о замене крыши на более современную. Также волновали активистов вопросы расчета и роста цен на отопление, притом оно идет сверх должных поступлений — в квартирах стоит ужасных зной, опасный для пожилых людей, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями. Интересовала также дилемма уборки осенней листвы. На все вопросы жители получили ответы, по некоторым требованиям были даны поручения для принятия надлежащих мер.

Лев АФАНАСЬЕВ

Пресс-служба УВД САО информирует

Мигрант—2014

25 октября в рамках проведения комплексной оперативно-профилактической операции «Мигрант—2014» сотрудники УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве провели 75 оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, направленных на выявление фактов нарушения миграционного законодательства. Сотрудники полиции Северного округа проверили 913 объектов, расположенных на территории САО г. Москвы. В их число входят гостиницы и общежития, автостоянки, гаражные кооперативы, промышленные зоны и объекты потребительского рынка.

Кроме того, проверено 410 квартир и частных домов, 154 чердака и 106 подвальных помещений. В ходе отработки квартир, гостиниц и общежитий выявлено 11 объектов, сдаваемых в поднаем с нарушением порядка и правил, установленных действующим законодательством.

В результате рейда в отделы полиции с целью установления лич-

ности и законности нахождения на территории Российской Федерации было доставлено 652 иностранных гражданина, приезжих из стран Средней Азии и бывших государств СНГ. Все доставленные были проверены по базам специального учета на причастность к ранее совершенным преступлениям.

В ходе проведения мероприятия 186 граждан было привлечено к административной ответственности за различные правонарушения, из них 25 граждан привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания (проживания) в РФ). В отношении трех граждан принято решение о принудительной депортации за пределы РФ, а по 18 иностранцам вынесено решение о депортации в форме самостоятельного контролируемого выезда.

Работа по противодействию нелегальной миграции находится на жесточайшем контроле у сотрудников полиции Северного округа.

Коротко

Спортивные новости

В рамках окружной комплексной межрайонной спартакиады Северного админи-

стративного округа города Москвы в 2014 году команды Войковского района принима-

ют активное участие во всех соревнованиях, занимая призовые места.

Наши достижения

Шахматы — 1-е место — взрослые; биатлон — 1-е место; лыжные гонки — 3-е место; «Золотая шайба» — 2-е место; «Всей семьей за здоровьем» («Турида» — 3-е место, «Весенние забавы» — 2-е место); мини-футбол — 2-е место (взрослая команда); флорбол — 1-е место; городки — 1-е место (взрослые); петанк — 1-е место; волейбол — 1-е место (мужчины), 3-е место (девушки); бадминтон — 3-е место.

Окружной смотр-конкурс «Московский двор — спортивный двор 2014 г.»

В номинации: «Лучшая администрация муниципального округа, управа района города Москвы по организации физкультурно-спортивной работы по месту жительства» — 1-е место — управа Войковского района.



Объявление

19 ноября состоится встреча главы управы Войковского района С.С. Сидорова с жителями района

Уважаемые жители Войковского района!

Приглашаем вас принять участие во встрече главы управы района Сидорова С.С. с жителями по теме: «Об организации системы здравоохранения в Войковском районе и о соблюдении мер пожарной безопасности в осенне-зимний период». Дата и время проведения: 19 ноября 2014 года в 19.00 часов. Место проведения: 1-й Новоподмосковный пер., д.2/1, зал заседаний (каб. 210).

В фокусе

Прошло четыре года, как Сергей Собянин занял пост мэра Москвы. Вроде, срок небольшой, но сделано за это время очень много

Столичному градоначальнику удалось запустить и начать реализовывать новые программы развития по всем направлениям городской политики. Также важнейшим фактором в успешной работе по управлению и развитию мегаполиса является грамотная команда профессионалов-единомышленников, которую удалось собрать. Над каждым направлением городской политики работает команда профессионалов, которая подбирается для решения конкретных проблем, накопившихся в столице, с учетом понимания перспектив развития. Все направления городской политики взаимосвязаны единым подходом, который основывается на максимальной открытости, подборе профессиональных кадров, создании систем обратной связи с населением.



Сергей Собянин и его команда делают эффективные, современные шаги в развитии инфраструктуры и улучшения качества и удобства жизни в мегаполисе.

Строятся дороги и транспортные развязки, прокладываются новые линии метро, город благоустраивается, становится доступнее для людей



Активный гражданин



В «Ночь искусств» в Москве впервые пройдет общегородской квест по культуре

3 ноября в Москве во второй раз пройдет общегородская акция «Ночь искусств». В рамках этого мероприятия с помощью мобильного приложения «Активный гражданин» москвичи впервые смогут принять участие в тематическом квесте «Город искусств».

На выбор пользователям будет предложено пять маршрутов, каждый из которых проходит через самые интересные площадки акции «Ночь искусств». Среди остановок — Музей Москвы, Центр современного искусства, Мультимедиа арт-музей, центр дизайна Artplay, кинотеатр «Иллюзион» и другие. Участники квеста будут отмечаться в точках маршрута с помощью приложения и отвечать на тематические вопросы. За правильные ответы их ждут дополнительные бонусные баллы «Активного гражданина» и подарки от партнеров акции, в том числе сети магазинов «Республика», сервиса «Яндекс.Такси» и сети кофеен Starbucks. «Город искусств» станет первым квестом для участников проекта «Активный гражданин». В дальнейшем планируется регулярно организовывать приключенческие игры и викторины о Москве для пользователей системы

электронных референдумов, тем самым расширяя ее возможности. Во время акции «Ночь искусств», которую организует Департамент культуры города Москвы, жители также смогут посетить шоу, лекции и мастер-классы и проявить собственные таланты в различных видах искусства. Специальные акции и мероприятия запланированы в столичных библиотеках, театрах, музеях, концертных залах и кинотеатрах — всего более 40 площадок. Так, известные артисты и режиссеры будут давать открытые уроки актерского мастерства, музыканты организуют музыкальный лекторий, писатели проведут мастер-классы для тех, кто хочет овладеть печатным словом. Кроме того, в рамках «Ночи искусств» москвичи смогут поделиться с властями города своими идеями об организации выставочного пространства столицы. При этом некоторые проекты, ранее предложенные горожанами, будут реализованы уже во время нынешнего мероприятия. Подробную программу акции «Ночь искусств» можно найти на официальном сайте проекта — ночьискусств.рф. Для того чтобы принять участие в квесте «Город искусств», необходимо скачать и установить на смартфон приложение «Активный гражданин».

на подготовку современных кадров, на будущее Москвы и всей России.

За последние три года в Войковском районе построен Транспортно-пересадочный узел, реконструировано Ленинградское шоссе, введено в строй пять детских садов (Выборгская ул., вл. 4; Нарвская ул., вл. 1а, корп. 6; 5-й Войковский пр-д, д. 10а; 3-я Радиаторская ул., д. 7; 1-й Войковский пр-д, д. 12а) и школа на Нарвской улице, вл. 1а. Построены жилые дома и комплексы (Нарвская ул., д. 1а, корп. 1—4; Ленинградское шоссе, д. 25, корп. 1—3), спроектировано и возведено два гара-

и Волоколамского шоссе у станции метро «Сокол» (2-й пусковой комплекс) и путепровод на пересечении Балтийской и Большой Академической улиц с Рижским направлением МЖД (1 и 2 этапы). Идет также реконструкция путепровода на пересечении Ленинградского шоссе с Малым кольцом Московской железной дороги.

Планируется и окончание строительства храма в честь святых Царственных страстотерпцев (6-й Новоподмосковный переулок, вл. 7).

Стоит также отметить увеличение открытости власти, ее профессионализм и комплексный подход к развитию мегаполиса. При этом важным моментом является то, что на этом пути московской власти удалось заручиться поддержкой москвичей, дважды пройдя через выборные процедуры. По оценке экспертов, прошлогодние выборы мэра столицы и нынешние — депутатов Мосгордумы — прошли прозрачно и честно, задав высокую планку для других регионов.

Свыше 150 проблемных тем москвичи могут решить с помощью портала «Наш город», оставив свое сообщение. Более 400 тысяч горожан зарегистрировалось в системе электронных голосований «Активный гражданин», где теперь решаются многие важные вопросы будущего нашей столицы.

Важным моментом является нацеленность Сергея Собянина и его команды на результат: сделать Москву городом, удобным для всех.



с ограниченными возможностями здоровья, появляются новые спортивные и детские площадки, ликвидирована очередь для москвичей в детские сады, работает система сад—школа—вуз — направленная

жа — на Нарвской улице и на Головинской эстакаде напротив вл. 56 на Ленинградском шоссе.

До конца нынешнего года планируется реконструировать транспортную развязку Ленинградского

Городские новости

Собянин: Сотрудничество со Счетной палатой позволит экономить больше бюджетных средств

Сотрудничество со Счетной палатой РФ позволит экономить больше бюджетных средств, заявил мэр Москвы Сергей Собянин в ходе подписания соглашения о сотрудничестве правительства столицы и Счетной палаты.

Сергей Собянин подписал соглашение вместе с председателем палаты Татьяной Голиковой.

«Со счетной палатой у нас очень тесное сотрудничество, и последние проверки, которые проводили со Счетной палатой, носят неформальный характер. Мы вместе вырабатываем общие рекомендации, разбираем те проблемы, которые возникают в городском хозяйстве. Я надеюсь, что соглашение, которое сегодня подписываем, придаст этой работе более системный характер. Я имею в виду сотрудничество по повышению эффективности во всех ключевых отраслях городского хозяйства», — отметил Собянин.

Правительство столицы будет взаимодействовать со Счетной палатой в части формирования и совершенствования контрактной системы в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд; повышения эффективности реализации государственной политики в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства и экономического развития; обеспечения эффективного управления в области земельных отношений; осуществления контроля за реализацией государственных программ Российской Федерации и государственных программ Москвы; повышения эффективности расходования бюджетных средств, в том числе в рамках реализации государственных программ Москвы.

В рамках соглашения стороны будут осуществлять обмен аналитической, статистической и методической информацией, планировать контрольные и экспертно-

аналитические мероприятия. Также предполагается разработка механизмов интеграции информационных систем Счетной палаты и Правительства Москвы в сфере земельно-имущественных отношений и в сфере закупок.

Как отметил С. Собянин, обеспечение прозрачности системы госзакупок — один из приоритетов экономической политики Правительства Москвы. По его словам, взаимодействие со Счетной палатой позволит сделать городскую контрактную систему более открытой и эффективной, а также экономить больше бюджетных средств.

Т. Голикова напомнила, что на следующей неделе исполняется четыре года со дня вступления Сергея Собянина в должность мэра столицы, и поздравила градоначальника. «Мы как москвичи ощущаем изменения, которые происходят в городе. Город стал более комфортным, более красивым», — отметила Т. Голикова.

В 2015 г. в Москве создадут около 50 «народных» парков

В 2015 году в Москве создадут около 50 «народных» парков, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин на заседании президиума столичного правительства.

«За два года в Москве создано более 100 новых парков. Все они создавались по предложениям местных жителей. В финансировании принимали участие и инвесторы. Больше половины парков профинансированы за счет частных инвестиций. На будущий год предполага-

ется создание еще около 50 таких парков», — сказал градоначальник. Он добавил, что в городе помимо реконструкции действующих парков проводится работа по созданию новых парковых территорий на месте бывших пустырей и неухоженного городского пространства.

В 2013 году стартовал масштабный проект благоустройства зеленых территорий шаговой доступности «Народный парк». За два года в Москве обустроено 108 парков общей площадью 218,2 га. Большин-

ство «народных» парков, 62 из 108, обустроено за счет инвесторов.

В голосовании через приложение «Активный гражданин» на тему «Оценка «народных» парков» приняли участие порядка 51,5 тыс. человек. Более 63% участников опроса оценили проект «Народный парк» на «отлично» и «хорошо».

Адресный перечень территорий «народных» парков формируется на основании предложений жителей и по согласованию с советами депутатов муниципальных образований.

Актуально

Новая территориальная зона платных городских парковок

С 25 декабря 2014 года будет организована новая территориальная зона платных городских парковок преимущественно между Садовым и Третьим транспортным

кольцом, несколько улиц выйдут за пределы ТТК. Платная парковка появится в районах: Хамовники, Тверской, Беговой, Хорошевский, Аэропорт, Савеловский, Марьино

Роща, Мещанский, Красносельский, Басманный, Таганский, Южнопортовый, Замоскворечье, Якиманка, Донской, Даниловский, Лефортово.

ПРАВИЛА ВЫДАЧИ РЕЗИДЕНТНЫХ РАЗРЕШЕНИЙ (срок действия - 1 год)

КТО МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ РЕЗИДЕНТНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ?

РЕЗИДЕНТ (2 разрешения на 1 квартиру)



- Собственник квартиры или её доли
- Наниматель квартиры или её доли по договору социального найма (не путать с коммерческим наймом! Это найм квартиры у государства)
- Наниматель квартиры по договору служебного найма

КТО ИМЕЕТ ПРАВО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ РЕЗИДЕНТНЫМ РАЗРЕШЕНИЕМ?

ФАКТИЧЕСКИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ

- Резидент
- Постоянно зарегистрированный в квартире ("прописанный")
- Квартиросъемщик по договору коммерческого найма при наличии временной регистрации. Срок действия обоих документов - более 1-го года

НА КАКОЙ АВТОМОБИЛЬ МОЖЕТ БЫТЬ ОФОРМЛЕНО РЕЗИДЕНТНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ?

- Автомобиль в собственности фактического пользователя резидентного разрешения без задолженности по штрафам



КАК И ГДЕ ПОЛУЧИТЬ РАЗРЕШЕНИЕ?



- В любом МФЦ
- Возможность получения резидентного разрешения на портале госуслуг временно недоступна
- Оформление - 8 рабочих дней

ПРИЧИНЫ АНУЛИРОВАНИЯ РАЗРЕШЕНИЯ:



- Прекращение оснований для получения резидентного разрешения
 - Наличие задолженностей по 3 штрафам*
- *действие разрешения приостанавливается до момента оплаты полной суммы задолженности с последующим приостановлением на 3 месяца

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

- Заявление (можно получить в МФЦ)
- Паспорт
- Свидетельство о регистрации транспортного средства (СТС)
- Договор найма служебного помещения (если вы относитесь к той категории резидентов)
- Согласие всех собственников (если владеете долей в квартире. Заверить согласие можно нотариально или в МФЦ в присутствии всех собственников)
- Договор коммерческого найма/поднайма
- Выписка из домовой книги/единый жилищный документ в случае обслуживания жилого помещения не государственными бюджетными учреждениями для подтверждения временной регистрации.

Перечень документов подаётся вместе с копиями

Подавать заявление на разрешение можно заранее за 2 месяца до окончания действия предыдущего

Единый контакт-центр:
+7 495 539 54 54 parking.mos.ru

Важно

Бесплатное обучение по курсу «Основы управления многоквартирным домом»

Организатор: Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы.

Кто может обучаться?
— председатели и члены правления, бухгалтера, председатели и члены ревизионных комиссий ТСЖ, ЖК, ЖСК;

— председатели, члены СОВЕТА МКД, инициативные собственники помещений в МКД.

Какие темы включены в обучение?

Программа обучения включает в себя вопросы: нормативно-правовое обеспечение управления многоквартирными домами; государственные программы города Москвы; под-

готовка и проведение общего собрания собственников помещений; общее имущество в многоквартирном доме; стандарт раскрытия информации управления многоквартирным домом; договорные отношения при управлении многоквартирным домом; бухгалтерский учет и налогообложение в ТСЖ, ЖСК; расчет и начисления платежей; капитальный ремонт многоквартирного дома; структура органов власти в г. Москве; организация взаимодействия с органами власти; избрание и организация деятельности совета многоквартирного дома; льготы и субсидии.

Слушатели получают комплект

информационных материалов по тематике обучения.

Период обучения: сентябрь — декабрь 2014 г. Срок обучения: 10 рабочих дней. Начало занятий: с 10.00.

С собой иметь паспорт либо копию паспорта.

Слушателям, прошедшим обучение, выдаются удостоверения о повышении квалификации государственного образца.

Запись на обучение: по рабочим дням с 10.00 до 17.00.

Тел.: (495) 371-97-72; (499) 267-34-92; e-mail: center@kgh.mos.ru. Адрес: Рязанский пр-т, д. 99, здание Бизнес-Центра.

Правила безопасности в зонах отдыха в осенне-зимний период

В первые осенние заморозки начинается период ледостава. Первый лед на осенних водоемах — самый коварный. Тонкий, хрупкий он таит в себе большую опасность для жизни и здоровья человека. Самая опасная категория населения — дети и подростки, оставшиеся без присмотра на осенних каникулах, с известной степенью любопытства пробуя лед на прочность.

Замоните! Выход на осенний лед категорически запрещается. Такой лед не выдерживает тяжести

ни взрослого, ни ребенка. В случае проваливания под лед человек может погибнуть от переохлаждения уже через 15—20 минут после попадания в воду. Если на ваших глазах кто-то провалился под лед, позовите на помощь и, убедившись, что помощь идет, постарайтесь с безопасного расстояния, приближаясь к полынье ползком, кинуть утопающему ремень, шарф, протянуть лыжную палку. Аккуратно вытаскивайте пострадавшего из полыньи, отползая подальше

от ее края. Выбравшись на сушу, поспешите согреться. Найдите обогреваемое помещение, переоденьтесь в сухую одежду, выпейте теплого чая. Переохлаждение может вызвать серьезные осложнения. Всегда соблюдайте правила информационных щитов и знаков безопасности, установленных в зонах отдыха.

В случае любой опасности немедленно вызывайте пожарных и спасателей по телефону 101, с мобильного — 101, 112.

Здравоохранение

Власти Москвы не собираются массово закрывать больницы

Олег Потапов

Власти города сообщили дальнейшую стратегию модернизации системы здравоохранения.

Вице-мэр Москвы Леонид Печатников опроверг слухи о реформе городской системы здравоохранения, в результате которого возможно массовое сокращение больниц. «Реформы

никакой не происходит, — заверил журналистов чиновник. — Мы пока анализируем те «дорожные карты», которые нам рекомендуют эксперты: радикальные и менее радикальные. Нам важно не только привести здравоохранение в состояние экономической эффективности. Нужно, чтобы не было социальных последствий. Мы понимаем, в какой системе координат мы живем».

35 многопрофильных больниц

По словам Леонида Печатникова, реформа столичного здравоохранения — «насуточная необходимость», которая позволит городским больницам и поликлиникам выжить. Модернизация системы здравоохранения в Москве даст возможность распределить финансирование таким образом, чтобы закупить больше высокотехнологичного медоборудования, увеличить количество медперсонала среднего звена, повысить зарплату врачам. Цель модернизации столичного здравоохранения — замена больниц крупными медицинскими центрами. В здравоохранении многочисленные стационары должны объединиться под крышей крупных многопрофильных больниц. Заммэра отметил, что концепция только обсуждается и разрабатывается, но слияние лечебных учреждений уже происходит.

К 2016 году в городе должно сформироваться не меньше 35 крупных (на 1000 коек) высокотехнологичных многопрофильных больниц с «интенсивными койками» (сюда будут госпитализировать больных в острых состояниях или с обострением хронических заболеваний),

которые будут финансироваться из средств фонда обязательного медицинского страхования (ОМС). Точное число больниц, которые останутся после реформирования, Департамент здравоохранения представит к концу 2014 года.

При этом власти города постараются перевести столичную систему здравоохранения на современные международные стандарты медобслуживания. Квалификация доктора не соответствует новым требованиям? От таких специалистов столичные власти готовы избавляться.

— Город предоставляет возможность переобучения. На эти цели будет выделено около 1,5 миллиарда рублей из городского бюджета. Главное, чтобы врачи сами захотели переучиться, — отмечает Печатников.

В целом, считает чиновник, речь идет не столько об уменьшении числа столичных медиков, сколько о «перегруппировке сил»: в столице ощущается острая нехватка участковых терапевтов и врачей общей практики, дефицит анестезиологов-реаниматологов, рентгенологов. В то же время есть избыток врачей других узких специальностей.

Диагноз — в электронную карту

Реформирование не затронет инфекционные, туберкулезные и психиатрические больницы, которые из ОМС не финансируются. Из части остального больничного фонда, не приспособленного к оказанию высокотехнологичной помощи, планируется сделать так называемые «социальные койки» для ухода за хроническими больными (их будут финансировать за счет средств бюджета).

По словам руководителя департамента здравоохранения Москвы Алексея Хрипуна, в рамках системы единой медицинской информационно-аналитической системы внедряется сервис электронных анализов. Напомним, именно эта система дает возможность автоматически заносить все данные исследований в электрон-

ную карту больного, и они становятся доступными врачам.

— В городе открывается 9 «фабрик»-лабораторий, для которых закуплено высокотехнологичное оборудование (анализаторы) и современные реактивы. Кроме того, таким оборудованием оснащены головные центры всех 46 взрослых и 40 детских амбулаторных объединений. Именно здесь будут проводить все исследования по единым стандартам. А лаборатории в поликлиниках со старой техникой закроются. Но для пациентов не поменяется ничего — они будут по-прежнему сдавать кровь и другие анализы в привычных кабинетах поликлиник, а сами исследования будут проводить в современных лабораториях, — пояснил Хрипун.

Цифры и факты

С 2010 года продолжительность жизни среднестатистического москвича увеличилась с 74,2 до 75,9 лет, что значительно опережает другие регионы России и близко к уровню развитых стран.

Смертность снизилась с 11 умерших на 1000 населения в 2010 году до 9,7 — за шесть месяцев 2014 года (общероссийский показат-

ель в 2014 году — 13,3 умерших).

Время прибытия «скорой помощи» сократилось с 17,5 мин. до 14,4 мин., в том числе по ДТП — с 16 до 8,3 мин.

С 2,2 до 1,2 дней сократилось среднее время ожидания приема терапевта в поликлиниках. Для сравнения в Великобритании на это уходит два дня, во Франции — четыре.

Важно

Права и обязанности лиц призывного возраста

Конституция РФ определяет, что защита Отечества является долгом и обязанностью гражданина Российской Федерации (ч. 1 и 2 ст. 59). Военный учет граждан организуется на основе Федеральных законов от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне», от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» и от 26 февраля 1997 г. № 31-ФЗ «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации», а также в соответствии с Положением о воинском учете и Положением о призыве на военную службу граждан Российской Федерации, утвержденными Постановлениями Правительства РФ от 27 ноября 2006 г. № 719 и от 11 ноября 2006 г. № 663, Положением о военных комиссариатах, утвержденным Указом Президента РФ от 07 декабря 2012 г. № 1609.

Закон «О воинской обязанности и военной службе» предусматривает, что граждане обязаны состоять на воинском учете, за исключением граждан: освобожденных от исполнения воинской обязанности в соответствии с настоящим Федеральным законом; проходящих военную службу; отбывающих наказание в виде лишения свободы; женского пола, не имеющих военно-учетной специальности; постоянно проживающих за пределами Российской Федерации.

Воинский учет граждан, как правило, осуществляется по месту их жительства военными комиссариатами, а в случае их отсутствия в населенных пунктах — органами местного самоуправления (первичный учет).

Первоначальная постановка на учет мужчин происходит в период с 1 января по 31 марта в год достижения ими 17-летнего возраста, а женщин — после приобретения ими военно-учетной специальности в течение года. Решение о призыве гражданина на военную службу может быть принято только после достижения им 18-летнего возраста.

В соответствии с Положением о призыве на военную службу оповещение призывников о явке на медицинское освидетельствование и на заседание призывной комиссии осуществляется повестками военного комиссариата. Розыск граждан, не исполняющих воинскую обязан-

ность, и их привод в военный комиссариат (орган местного самоуправления) осуществляются органами внутренних дел в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Освобождение и отсрочка от призыва на военную службу предоставляются в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе». Категории лиц, которым предоставляется отсрочка от призыва на действительную военную службу, определяются на основе упомянутого Закона, а также указами Президента РФ.

Гражданин при постановке на воинский учет должен иметь при себе военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, а также паспорт гражданина Российской Федерации. Гражданин, являющийся водителем транспортного средства, должен иметь при себе также водительское удостоверение на право управления. Обычно время явки в военный комиссариат указывается в повестке. Ответственность гражданина наступает в том случае, если он имел реальную возможность явиться на призывной участок, но не исполнил эту обязанность.

Уважительной причиной неявки по вызову военного комиссариата или по повестке военного комиссара, при условии документального подтверждения причины неявки, являются: заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности, тяжелое состояние здоровья или смерть (гибель) близкого родственника или лица, на воспитании которого находился гражданин, участие в похоронах этих лиц, препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное не зависящее от воли гражданина обстоятельство, лишившее его возможности явиться, другое обстоятельство, признанное судом или призывной комиссией уважительной причиной.

Неявка по вызову в военкомат характеризуется сознательным неисполнением гражданской обязанности. Граждане, и прежде всего лица допризывного и призывного возрастов, хорошо осведомлены о предъявляемых к ним требованиях, поскольку заранее готовятся к призыву в армию, с ними проводится обязательная подготовка к военной службе, которая включа-

ет получение начальных знаний в области обороны, подготовку по основам военной службы в образовательных учреждениях и в учебных пунктах организаций, военно-патриотическое воспитание и т.д.

Помимо регулирования административной ответственности за такое серьезное нарушение правил воинского учета, как неявка без уважительной причины по вызову (повестке) в военкомат или иное установленное место, предусматривается ответственность за нарушение ряда других правил, которые составляют основу воинского учета, понимаемого как государственная система регистрации, учета и анализа имеющихся в стране людских — призывных и мобилизационных — ресурсов.

Граждане, состоящие на воинском учете, при переезде на постоянное или временное (на срок свыше трех месяцев) место жительства или выезде из Российской Федерации на срок свыше шести месяцев обязаны сняться с воинского учета и по прибытии на новое место жительства или место пребывания либо по возвращении в Российскую Федерацию встать на воинский учет в двухнедельный срок; граждане, подлежащие призыву на военную службу и в период проведения призыва выбывающие на срок более трех месяцев с места жительства, должны лично сообщить об этом в орган, осуществляющий воинский учет по месту жительства; граждане, подлежащие воинскому учету, обязаны сообщать в двухнедельный срок в органы, осуществляющие воинский учет, об изменениях своего семейного положения, состояния здоровья, места жительства, образования, места работы и должности.

Главой 21 КРФоАП предусмотрены виды административных правонарушений в области воинского учета, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность.

Статьями 339 и 328 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за «Уклонение от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иными способами» и «Уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы» соответственно.

В редакцию

Спасибо учителю!

От редакции:
В редакцию пришло письмо от Александра Архангельского, ученика 7Н класса 717-й школы, в котором он написал теплые слова в адрес своей учительницы. Выдержки из письма мы публикуем:

«Хочу сказать спасибо своей учительнице, Костиной Надежде Федоровне, моей второй маме! И пусть фактически она не

первая, кто пытался меня учить, но она моя ПЕРВАЯ учительница, учительница жизни, понимания и доброты...

Она стала мне другом, научила понимать этот сложный для меня мир.

Я учусь в 7Н классе 717-й школы. Раньше она называлась 526. Эта самая школа — моя любимая школа, и я хочу, чтоб все знали какая это замечательная школа.»

Коротко

В районе прошел субботник

25 октября 2014 года состоялся субботник по приведению территории нашего района в надлежащее состояние. Местом проведения субботника являлся сквер Космонавта Волкова, 1-й Новоподмосковный пер., д. 4, Новоподмосковный пер., д.

2/1, 2-й Новоподмосковный пер., д. 3 (сквер), Ленинградское ш., д. 20/1, 22, 24/2, зона отдыха «Лебедь».

В субботнике участвовали сотрудники управы, ГКУ ИС «Войковского района», ГУП г. Москвы ДЕЗ района.



Капитальный ремонт

В 2014 году в рамках первоочередных внепрограммных мероприятий по капитальному ремонту отдельных конструктивных элементов и инженерных систем по адресу: Космонавта Волкова ул., д. 15, корп. 3 выполнен капитальный ремонт мягкой кровли.

Компания ООО НПФ «ДЕМОТЕХ»

Осуществляет услуги по ремонту и подключению бытовой техники (электроплиты, стиральные и посудомоечные машины) сантехнические и электромонтажные работы

8 (499) 159-85-82

8 (499) 159-83-42

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ
В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА

☎ 8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ
ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

Строчные

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99.

Срочно сниму комн. (495)5145987.



За шубой!

С 22 октября в Москве в СК «Олимпийский» будет работать Новоторжская ярмарка «За шубой!». Здесь богатый выбор шуб и дубленок для мужчин и женщин. Подготовьтесь к холодной русской зиме.

Для вас новая коллекция дубленок и шуб из мутона, каракуля, овчины премиум, нутрии, рекса, бобра, енота, соболя, и, конечно, норки. Размеры - от 42 до 60. Это - модные и классические куртки, манто, пальто и шубы.

Цены выгодные.

Мутон, дубленка, нутрия - от 12 до 58 тыс. руб.
Каракуль, енот, бобер, рекс - от 59 до 155 тыс. руб.
Норка - от 59 до 250 тыс. руб. Так, норковую шубу «Джаз» модного поперечного кроя вы купите за 85 тыс. руб.

Шубы сшиты по российским ГОСТам. Гарантия - до года. Кредит*.

22 - 26 октября 2014, ср - вс, с 10:00 до 20:00.
СК «Олимпийский», Москва, Олимпийский пр-т, 16, пр-т Мира.

www.shubu.ru
8(800)100-63-62
(звонок бесплатный)

*Кредит: ООО «ФинансБанк», г.м.п. ЦБ РФ №1782 от 13.02.2013